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Leia o trecho a seguir. 
 
"As empresas têm investido cada vez mais em 
inteligência artificial para otimizar processos e 
aumentar a eficiência operacional. No entanto, 
especialistas alertam que a adoção dessas tecnologias 
deve ser acompanhada de uma preparação adequada, 
para evitar problemas de segurança e proteger os 
dados dos clientes." 
Fonte: Revista Exame, 20/06/2023. 

 
De acordo com o texto, o que as empresas precisam 
fazer ao adotar tecnologias de inteligência artificial? 
 
(A) Reduzir os investimentos em segurança. 
(B)Preparar-se adequadamente para evitar 
problemas. 
(C) Aumentar os custos operacionais. 
(D) Reduzir o número de funcionários. 
(E) Focar apenas em aumentar a eficiência. 
 

 
 
Leia o texto abaixo. 
 
"Prezado cliente, estamos comprometidos em garantir 
a segurança de suas informações. Em conformidade 
com a Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), 
adotamos novas medidas para proteger os seus dados 
pessoais. Agradecemos pela confiança." 
Fonte: Jornal O Estado de S. Paulo, 12/07/2023. 

 
O texto acima é: 
 
(A) Uma notícia. 
(B) Um artigo científico. 
(C) Um comunicado empresarial. 
(D) Uma crônica. 
(E) Um anúncio publicitário. 
 
 

 
 
Leia o trecho a seguir. 
 
"Os avanços na área da medicina têm possibilitado 
tratamentos mais eficazes para diversas doenças. A 
evolução das técnicas cirúrgicas e a criação de novos 
medicamentos são alguns dos fatores que têm 
contribuído para a melhoria da qualidade de vida dos 
pacientes." 
Fonte: Revista Saúde, 20/05/2023. 

 

 
Assinale a palavra corretamente grafada. 
 
(A) Eficaz. 
(B) Eficáz. 
(C) Efikaz. 
(D) Efikas. 
(E) Eficase. 
 
 

 
 
Leia o trecho a seguir. 
 
"A pesquisa revelou que 80% dos consumidores 
preferem realizar compras online. Esse aumento nas 
vendas pela internet foi impulsionado pela pandemia, 
que obrigou muitos a adaptarem seus hábitos de 
consumo." 
Fonte: Jornal Valor Econômico, 25/04/2023. 

 
Assinale a alternativa que corrige o uso da pontuação 
no texto. 
 
(A) A pesquisa revelou, que 80% dos consumidores 
preferem realizar compras online, esse aumento, nas 
vendas pela internet foi impulsionado pela pandemia 
que obrigou muitos, a adaptarem seus hábitos de 
consumo. 
(B) A pesquisa, revelou que 80% dos consumidores 
preferem realizar compras online. Esse aumento nas 
vendas pela internet foi impulsionado pela pandemia 
que obrigou, muitos a adaptarem seus hábitos de 
consumo. 
(C) A pesquisa revelou que 80% dos consumidores 
preferem realizar compras online. Esse aumento nas 
vendas pela internet foi impulsionado pela pandemia, 
que obrigou muitos a adaptarem seus hábitos de 
consumo. 
(D) A pesquisa revelou que, 80% dos consumidores 
preferem realizar compras online. Esse aumento nas 
vendas pela internet foi impulsionado pela pandemia 
que obrigou muitos, a adaptarem seus hábitos de 
consumo. 
(E) A pesquisa, revelou que, 80% dos consumidores 
preferem realizar compras online esse aumento, nas 
vendas pela internet foi impulsionado pela pandemia, 
que obrigou muitos, a adaptarem seus hábitos de 
consumo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LÍNGUA PORTUGUESA 

QUESTÃO 01   

QUESTÃO 02   

QUESTÃO 03   

QUESTÃO 04   
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QUESTÃO 05   

 
 
 
Leia o trecho abaixo. 
 
"As informações divulgadas sobre o novo projeto 
tecnológico indicam que haverá uma redução nos 
custos operacionais das empresas. A expectativa é 
que a inovação impulsione o crescimento do setor." 
Fonte: Revista Você S/A, 10/06/2023. 

 
Assinale a frase em que a concordância nominal e 
verbal está CORRETA. 
 
(A) As informação foi divulgadas pelo novo projeto 
tecnológico. 
(B) A informações foram divulgada pelo novo projeto 
tecnológico. 
(C) As informações foram divulgadas pelo novo projeto 
tecnológico. 
(D) As informação foi divulgada pelo novo projeto 
tecnológico. 
(E) As informações foram divulgada pelo novo projeto 
tecnológico. 

 

 
 
Leia o trecho abaixo. 
 
"A empresa optou por investir em inovação tecnológica 
para se destacar no mercado. Além disso, pretende 
ampliar sua presença internacional nos próximos 
anos." 
Fonte: Revista Exame, 05/06/2023. 

 
A regência verbal CORRETA do verbo "optar" é? 
 
(A) Optou de investir. 
(B) Optou com investir. 
(C) Optou a investir. 
(D) Optou por investir. 
(E) Optou para investir. 
 

 
 
Leia o seguinte texto. 
 
"A conferência será realizada às 10h no auditório da 
universidade. Todos os participantes devem se 
registrar previamente no site oficial do evento." 
Fonte: Jornal O Estado de S. Paulo, 12/06/2023. 

 
A frase CORRETA quanto ao uso da crase é? 
 
(A) A conferência será realizada as 10h. 
(B) A conferência será realizada à 10h. 
(C) A conferência será realizada às 10h. 
(D) A conferência será realizada a 10h. 
(E) A conferência será realizada à as 10h. 

 

 
 
Leia o trecho a seguir. 
 
"O conceito de 'transformação digital' está cada vez 
mais presente no vocabulário corporativo. Ele se refere 
à integração de tecnologias digitais em todas as áreas 
de uma empresa, mudando fundamentalmente a 
maneira como ela opera e entrega valor aos seus 
clientes." 
Fonte: Revista Você S/A, 10/05/2023. 

 
O melhor sinônimo para a palavra "transformação" é? 
 
(A) Conservação. 
(B) Mudança. 
(C) Retrocesso. 
(D) Estagnação. 
(E) Permanência 
 
 

 
 
Leia o trecho abaixo. 
 
"O governo anunciou novas políticas para promover o 
crescimento econômico, focando em investimentos, 
em infraestrutura e inovação tecnológica." 
Fonte: Jornal Valor Econômico, 20/05/2023. 

 
Qual das alternativas mantém o sentido original do 
texto? 
 
(A) O governo anunciou novas políticas para restringir 
o crescimento econômico. 
(B) As novas políticas do governo não têm foco em 
infraestrutura. 
(C) O governo anunciou medidas para promover o 
crescimento econômico por meio de investimentos. 
(D) O governo decidiu não promover mais o 
crescimento econômico. 
(E) As novas políticas para promover o crescimento 
econômico não incluem inovação. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

QUESTÃO 06   

QUESTÃO 07   

QUESTÃO 08   

QUESTÃO 09   
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Leia o seguinte texto. 
 
"Implementar um bom plano de negócios é 
fundamental para o sucesso de uma empresa. Além 
disso, é necessário que os gestores tenham uma visão 
clara das metas e objetivos a serem alcançados." 
Fonte: Revista Exame, 15/06/2023. 

 
Qual das alternativas reescreve as orações de forma 
correta? 
 
(A) Implementar um bom plano de negócios é 
fundamental para o sucesso. 
(B) Uma visão clara das metas e objetivos é 
necessário para gestores. 
(C) O sucesso de uma empresa depende de ter um 
plano de negócios bem implementado. 
(D) Para o sucesso de uma empresa é necessário 
implementar um bom plano de negócios e ter metas 
claras. 
(E) Implementar um bom plano é sucesso de negócios 
claros para gestores. 
 
 

 
 

 
 
O Brasil está entre as maiores economias emergentes 
do mundo, sendo parte do grupo BRICS, que inclui 
outros países em desenvolvimento. O BRICS tem 
como objetivo fortalecer a cooperação entre seus 
membros em diversas áreas. Quais são os países que 
compõem o BRICS além do Brasil? 
 
(A) Canadá, Índia, África do Sul e Japão. 
(B) Rússia, Índia, China e África do Sul. 
(C) Rússia, México, Índia e China. 
(D) Estados Unidos, Rússia, China e Índia. 
(E) México, China, África do Sul e Argentina. 
 

 
 
O Sistema Único de Saúde (SUS) é uma das maiores 
políticas públicas do Brasil e garante atendimento 
gratuito à população. Sobre o SUS, é correto afirmar 
que: 
 
(A) Ele é totalmente financiado por organizações 
privadas. 
(B) Ele atende apenas brasileiros que contribuem com 
impostos.  
(C) Ele é um sistema universal, atendendo toda a 
população brasileira.  
 

 
 
(D) Ele atende exclusivamente em hospitais privados. 
(E) Ele depende de doações voluntárias para 
funcionar. 
 
 

 
 
O desmatamento na Amazônia é uma das principais 
preocupações ambientais do Brasil e do mundo. Uma 
das causas do desmatamento é a expansão do 
agronegócio. Qual é a principal consequência 
ambiental do desmatamento para o planeta? 
 

(A) Aumento da urbanização nas cidades. 
(B) Redução da biodiversidade e aumento das 

emissões de gases de efeito estufa. 
(C) Aumento da quantidade de chuvas nas regiões 

desmatadas. 
(D) Redução do consumo de carne bovina no mundo. 
(E) Crescimento econômico nas regiões afetadas. 

 
 

 
 
O Plano Real foi um importante marco econômico para 
o Brasil, introduzido em 1994 com o objetivo de 
controlar a inflação que assolava o país. Qual foi a 
principal medida adotada com o Plano Real? 
 
(A) Criação de um novo imposto sobre a renda. 
(B) Privatização de empresas estatais. 
(C) Lançamento de uma nova moeda e controle da 
inflação. 
(D) Redução das taxas de juros para promover o 
crescimento. 
(E) Integração econômica com países vizinhos. 
 
 

 
 
O Mercosul é um bloco econômico formado por países 
sul-americanos, com o objetivo de promover a 
integração comercial e econômica entre os seus 
membros. Quais são os países fundadores do 
Mercosul? 
 
(A) Brasil, Argentina, Chile e Bolívia. 
(B) Brasil, Argentina, Uruguai e Paraguai. 
(C) Brasil, Venezuela, Colômbia e Argentina. 
(D) Brasil, Chile, Peru e Equador. 
(E) Brasil, Bolívia, Uruguai e Chile. 

 
 
 
 
 
 

QUESTÃO 10   

CONHECIMENTOS GERAIS 

QUESTÃO 11   

QUESTÃO 12   

QUESTÃO 13   

QUESTÃO 14   

QUESTÃO 15   
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A Constituição Federal de 1988, também conhecida 
como Constituição Cidadã é o principal documento 
legal do Brasil, garantindo direitos e deveres para a 
população. Qual foi a principal mudança trazida pela 
Constituição de 1988? 
 
(A) Adoção do voto obrigatório para menores de 18 
anos. 
(B) Ampliação dos direitos trabalhistas e sociais. 
(C) Eliminação do sistema presidencialista de governo. 
(D) Fim das eleições diretas para presidente. 
(E) Implantação de uma monarquia parlamentar. 
 
 

 
 
As energias renováveis têm se destacado cada vez 
mais no cenário energético mundial. No Brasil, uma 
das principais fontes de energia é a energia 
hidrelétrica. Qual é a principal vantagem das energias 
renováveis em comparação às não renováveis? 
 
(A) São mais caras de produzir. 
(B) Têm uma fonte inesgotável e menor impacto 
ambiental. 
(C) Produzem mais poluição que as energias não 
renováveis. 
(D) Não requerem grandes investimentos iniciais. 
(E) Funcionam apenas em países desenvolvidos. 
 

 
 
O aumento da desigualdade social é uma das grandes 
preocupações globais atualmente. Qual das 
alternativas abaixo explica um dos principais fatores 
que agravam a desigualdade social? 
 
(A) A crescente automação industrial. 
(B) A redução da expectativa de vida nas grandes 
cidades. 
(C) O aumento da transparência governamental. 
(D) A expansão do setor educacional em países 
pobres. 
(E) O aumento da cooperação internacional. 
 

 
 
O Brasil possui uma grande diversidade cultural, 
resultante da mistura de povos indígenas, africanos, 
europeus e asiáticos. Qual é o principal efeito dessa 
diversidade na sociedade brasileira? 
 
(A) Uniformidade cultural em todas as regiões do país. 
(B)Conflitos constantes entre diferentes grupos 
étnicos. 

 
 

(C) Enriquecimento cultural e grande diversidade de 
manifestações artísticas e religiosas. 
(D) Exclusão das culturas tradicionais no país. 
(E)Extinção de grupos culturais devido à 
miscigenação. 
 

 
 
A economia brasileira passou por diversas 
transformações nas últimas décadas. Um dos setores 
mais importantes da economia do país é o 
agronegócio, que exporta produtos como soja e carne 
para diversos países. Qual das alternativas a seguir é 
uma das consequências econômicas da importância 
do agronegócio no Brasil? 
 
(A) Redução da produção industrial no país. 
(B) Aumento da dependência de tecnologia 
estrangeira. 
(C) Fortalecimento das exportações e crescimento da 
economia. 
(D) Redução da geração de empregos nas áreas 
rurais. 
(E) Diminuição da participação do Brasil no comércio 
internacional. 
 
 

 
 

 
 
Uma empresa produz 150 peças por dia. Quantas 
peças ela produzirá em 15 dias, se mantiver a mesma 
produção diária? 
 
(A) 2.250. 
(B) 1.500. 
(C) 2.000. 
(D) 1.750. 
(E) 2.500. 
 
 

 
 
Se o triplo de um número somado a 10 resulta em 40, 
qual é esse número? 
 
(A) 5. 
(B) 10. 
(C) 15. 
(D) 20. 
(E) 25. 
 
 
 
 

QUESTÃO 16   

QUESTÃO 17   

QUESTÃO 18   

QUESTÃO 19   

QUESTÃO 20   

    RACIOCÍNIO LÓGICO 

QUESTÃO 21   

QUESTÃO 22   
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Um comerciante comprou 50 produtos por R$ 20,00 
cada e pretende vendê-los por R$ 30,00 cada. Qual 
será o lucro total desse comerciante se ele vender 
todos os produtos? 
 
(A) R$ 500,00. 
(B) R$ 600,00. 
(C) R$ 400,00. 
(D) R$ 800,00. 
(E) R$ 1.000,00. 
 
 

 
 
Uma escada tem 12 degraus e cada degrau tem 20 cm 
de altura. Qual a altura total da escada? 
 
(A) 200 cm. 
(B) 220 cm. 
(C) 240 cm. 
(D) 260 cm. 
(E) 280 cm. 
 
 

 
 
Se a soma dos ângulos internos de um triângulo é 
180º, qual é o valor do ângulo x, sabendo que os outros 
dois ângulos medem 60º e 70º? 
 
(A) 50º. 
(B) 60º. 
(C) 70º. 
(D) 80º. 
(E) 90º. 
 
 

 
 
Um número é tal que 25% dele é igual a 20. Qual é 
esse número? 
 
(A) 60. 
(B) 70. 
(C) 80. 
(D) 90. 
(E) 100. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Se em uma sala há 18 homens e 12 mulheres, qual é 
a razão entre o número de homens e o número total de 
pessoas? 
 
(A) 3/5. 
(B) 3/6. 
(C) 2/3. 
(D) 2/5. 
(E) 5/6. 
 
 

 
 
Um automóvel percorre 300 km em 4 horas. Qual é a 
sua velocidade média? 
 
(A) 60 km/h. 
(B) 70 km/h. 
(C) 75 km/h. 
(D) 80 km/h. 
(E) 85 km/h. 
 
 

 
 
Qual é o próximo número na sequência: 3, 6, 12, 24, 
__? 
 
(A) 30. 
(B) 36. 
(C) 40. 
(D) 48. 
(E) 52. 
 
 

 
 
Se o dobro de um número subtraído de 8 é igual a 10, 
qual é esse número? 
 
(A) 3. 
(B) 5. 
(C) 6. 
(D) 7. 
(E) 9. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

QUESTÃO 23   

QUESTÃO 24   

QUESTÃO 25   

QUESTÃO 26   

QUESTÃO 27   

QUESTÃO 28   

QUESTÃO 29   

QUESTÃO 30   
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TEXT 1 
 
SCHOOL RULES. 
 

The British College of Benalmádena provides its students with 
an environment in which they can feel safe, cared for and 
supported, in which they can adequately develop their 
individual skills, helping them to face the modern world in an 
autonomous and critical way, preparing them to participate 
positively in society and in the various professional fields to 
which they may one day have access.  
To achieve these objectives, we encourage our students to 
accept responsibility and be tolerant, to understand the point 
of view of others, to help their peers and to maintain a high 
standard of work, to the best of their ability.  
In addition, they must maintain a code of conduct based 
essentially on respect for their teachers and their peers, as 
well as on some basic rules that, although obvious, are 
important to remember:  
 1. Students must arrive at school on time. 
 2. During school hours, the pupils are the 
responsibility of the school and their teachers and therefore, 
they must always follow their indications. 
 3. A lack of respect towards peers or teachers will not 
be tolerated at any time. 
 4. No type of bullying, neither psychological, physical 
or cyber will be tolerated under any circumstances. 
 5. To help their fellow students whenever necessary, 
to protect the younger ones and be friendly towards 
everybody is a golden rule for our students. 
 6. All the school uniform must be worn by all students 
throughout the school. 
 7. Students should not bring any valuable items to 
school. If for any reason they have to do so, they must hand 
it into the office for safekeeping. 
 8. Mobiles phones are TOTALLY FORBIDDEN. 
 9. The school keeps an exhaustive record of the 
absences of the students and immediately contacts the 
parents if a child is absent. We therefore beg parents to notify 
the school of any absences that they might know of in 
advance, such as doctor’s and dentist’s appointments, etc. 
 10. Any work missed through absence will have to be 
made up, including internal examinations. 
 11. Obviously, smoking or drinking alcohol is 
TOTALLY FORBIDDEN in school. 
 12. Students must look after their own belongings 
and respect others’, as well as the school’s. 
 
Available at: https://thebritishcollege.com/school-rules/ 
 
 
 
 

 
TEXT 2 
 

 

 
 

Available at: https://timesidiomas.com.br/blog/quadrinhos-
em-ingles-praticar-idioma/ 
 
 

 
 
Read the rules of the TEXT 1 and, mark down that one 
the British College of Benalmádena encourage in 
relation to uniforms  
 
(A) Students can wear their own clothes instead of the 
uniform.  
(B) All students wear uniforms. 
(C) Only younger students must wear the uniform.  
(D) Only uniform blouses must be worn. 
(E) Only uniform pants must be worn. 
 
 

 
 
Which of the actions is not allowed under any 
circumstances in school?  
 
(A) Wearing school uniform. 
(B) Arriving late.  
(C) Using mobiles and Ipods. 
(D) Talking during class. 
(E) Missing too many classes. 
 
 
 
 
 
 

           CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO 31   

QUESTÃO 32   
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Why does the school keep a strict record of student 
absences? 
 
(A) To ensure that students do not miss exams. 
(B) To contact parents immediately if a child is absent. 
(C) To have strict control over arrival times. 
(D) To ensure that students wear the correct uniform. 
(E) To maintain the good reputation of the school. 
 
 

 
 
What is the golden rule mentioned for students at the 
British College of Benalmádena?  
 
(A) Respect teachers. 
(B) Always study for exams. 
(C) Maker all tasks. 
(D) Compare in the most classes. 
(E) Help classmates and be friendly to everyone. 
 

 

 
 
What is the meaning of the word "tolerated" in the 
context of the sentence "No type of bullying, neither 
psychological, physical or cyber will be tolerated under 
any circumstances"?  
 
(A) Tolerado. 
(B) Punido. 
(C) Aceito. 
(D) Permitido. 
(E) Proibido. 
 
 

 
 
In the excerpt: "Students SHOULD NOT bring any 
valuable items to school. If for any reason they have to 
do so, they must hand it into the office for safekeeping." 
the modal verb "should NOT" is used. We can replace 
this modal verb with: 
 
(A) Ought To. 
(B) Must. 
(C) Shall. 
(D) Ought Not. 
(E) Would Not. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
What is the humor of the cartoon in the TEXT 2?  
 
(A) The characters are confused with the popular 
saying. 
(B) They (the caracters) are bored.  
(C) Charlie brown wondering when the good things will 
come. 
(D) They worried about life.  
(E) Charlie brown trying to learn something. 
 
 

 
 
What is the meaning of the verb "must" used in TEXT 
2?  
 
(A) Devem. 
(B) Possibilidade. 
(C) Poderia. 
(D) Vir. 
(E) Acontecer. 
 
 

 
 
Complete a frase com o modal verb mais 
apropriado:"John ___ finish his homework before he 
goes out." 
 
(A) Can. 
(B) Should. 
(C) Might.  
(D) Would. 
(E) Must. 
 
 

 
 
Which of the following sentences is in the passive 
voice?  
 
(A) She wrote a letter to her friend. 
(B) The house was cleaned by the maid. 
(C) The children are playing outside. 
(D) He always finishes his work on time. 
(E) He is a fan of science fiction movies.  
 
 
 
 
 
 
 
 

QUESTÃO 33   

QUESTÃO 34   

QUESTÃO 35   

QUESTÃO 36   

QUESTÃO 37   

QUESTÃO 38   

QUESTÃO 39   

QUESTÃO 40   
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What is the grammatical class of the word "happiness"?  
 
(A) Verb. 
(B) Adjective. 
(C) Noun. 
(D) Adverb. 
(E) Interjection. 
 
 

 
 
Select the alternative that best completes the sentence: 
"Do you don't like coffee, ___?" 
 
(A) Do you. 
(B) Don't you. 
(C) Did you. 
(D) Doesn't he. 
(E) Doesn't you. 
 
 

 
 
Which preposition is missing in the sentence below? 
"She is very good ___ playing the piano."  
 
(A) In. 
(B) On. 
(C) At. 
(D) For. 
(E) Are. 
 

 
 
What is the meaning of the word "light" in the sentence: 
"The bag was light, so I could carry it easily."  
 
(A) Luz. 
(B) Lâmpada. 
(C) Claro. 
(D) Leve. 
(E) Pesada. 
 
 

 
 
What is the meaning of the idiomatic expression "break 
the ice"?  
 
(A) Ficar bravo. 
(B) Fazer algo difícil. 
(C) Quebrar uma regra. 
(D) Fazer comida. 
(E) Começar uma conversa. 
 

 

 
 
Which sentence demonstrates the phenomenon of 
"linking" when spoken fluently? 
 
(A) Want an apple. 
(B) He is tired. 
(C) We are early. 
(D) You eat it. 
(E)  I miss you. 
 
 

 
 
Read the sentence in English and choose the best 
option for your translation, considering maintaining the 
ironic tone and cultural context:  
 
"He aways knew that people who talk a lot often say 
very little of substance”. 
 
Which of the options below best reflects the tone and 
original meaning of the sentence?  
 
(A) "Ele sempre soube que pessoas que falam muito 
muitas vezes não dizem nada de importante." 
(B) "Ele sempre achou que quem fala muito raramente 
diz algo interessante." 
(C) "Ele tinha a certeza de que aqueles que falam 
muito geralmente não têm substância." 
(D) "Ele sempre soube que pessoas falantes 
costumam não ser tão profundas quanto parecem." 
(E) "Ele sabia que quem fala muito, na maioria das 
vezes, só fala besteira. 
 
 

 
 
Which of the alternatives below presents the correct 
translation for the term "sensible", avoiding a false 
cognate error?  
 
"She is a very sensible person, always considering 
others' needs before making decisions". 
 
(A) "Ela é uma pessoa sensível, sempre considerando 
as necessidades dos outros antes de tomar decisões." 
(B) "Ela é uma pessoa razoável, sempre pensando nas 
necessidades dos outros antes de decidir." 
(C) "Ela é uma pessoa sensata, sempre considerando 
as necessidades dos outros antes de tomar decisões." 
(D) "Ela é muito sensível, levando em conta as 
opiniões alheias em suas decisões." 
(E) "Ela é uma pessoa sensacional, pois sempre pensa 
nos outros antes de decidir." 
 
 
 

QUESTÃO 41   

QUESTÃO 42   

QUESTÃO 43   

QUESTÃO 44   

QUESTÃO 45   

QUESTÃO 46   

QUESTÃO 47   

QUESTÃO 48   
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Which of the following alternatives presents the most 
effective strategy to promote reading comprehension in 
high school students, considering the need to develop 
critical analysis and interpretation skills of literary and 
non-literary texts?  
 
(A) Encourage the memorization of figures of speech 
and complex vocabulary.  
(B) Propose extensive readings without reflection and 
analysis activities. 
(C) Use multiple-choice questionnaires that verify only 
explicit information in the text. 
(D) Hold debates and discussions about the historical 
and cultural context of the texts read.  
(E) Ask students to summarize each paragraph of the 
text read.  
 
 

 
 
Which one of the alternative is most effective in helping 
students expand their English vocabulary? 
 
(A) Studying word lists out of context. 
(B) Using flashcards without examples.  
(C) Learning new words through contextualized 
readings and using them in sentences.  
(D) Translating words from English to Portuguese 
repeatedly.  
(E) Memorizing synonyms without context. 

 

QUESTÃO 49   

QUESTÃO 50   


